

POSJETI KRLEŽINU GVOZDU SVAKOGA UTORKA I PETKA!

DOZNAJEMO

ZAGREB – Rezidencijalna vila na zagrebačkom Gvozd 23, u kojoj su posljednjih trideset godina života proveli Miroslav i Bela Krleža, za javnost će biti otvorena svakog utorka i petka od 11 do 17 sati – rekao nam je jučer kustos Muzeja grada Zagreba Slavko Šterk, voditelj projekta »Memorija Miroslav i Bela Krleža«. Odgovorio je ujedno na upite brojnih zainteresiranih građana, koji i osobno žele razgledati stan bračnoga para Krleža nakon što je svečano otvoren na dvadesetu obljetnicu piščeve smrti, 29. prosinca prošle godine.

Stan od 200 četvornih metara, prepun neprocjenjivih predmeta koji dočaravaju atmosferu privatnoga i radnoga ambijenta čuvenoga bračnog para,

a čiji je izvedbeni projekt osmislio arhitekt Željko Kovačić, moći će razgledati manje grupe od 10 do 15 ljudi, budući da je riječ o malim, usko definiranim prilaznim stazama, a ni zaštita predmeta u samome stanu još nije dokraja riješena. Kako nam je kazao kustos Šterk, oko nekih predmeta, ili pak nekih knjiga koje su ostavljene na podu zbog izvornosti, još nisu postavljene zaštitne mrežice.

Posjetitelji će imati stručne vodiče, koji će ih provoditi kroz sve prostorije: Zlatni salon, mjesto na kojemu su Bela i Miroslav primali i družili se sa svojim gostima, veliku Krležinu radnu sobu s raskošnom bibliotekom koja broji oko 4450 knjiga, Krležinu i Belinu spavaću sobu, kao i bezbroj-

ne detalje – bidermajerski namještaj, odjevne predmete, lustere, srebrninu, Belin klavir, umjetničke slike, portrete, kazališne plakate. Istraživačima će pak osobito zanimljive biti riječke fotografije (i Krležine i Beline) te piščeva prebogata korespondencija.

Za sada će se i znanstvenici, za koje se pretpostavlja da će u velikom broju pohoditi Krležin Gvozd i za čije je potrebe posebno uređena negdašnja soba za služinčad, morati pridržavati termina posjeta svakoga utorka i petka. Ovisno o interesu građana, rekao nam je Slavko Šterk, moguće je da će se povećati broj dana u kojemu će javnost moći posjećivati kulturnu adresu na Gvozd 23.

Z. Radić

